



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE
Cabinet Ministru
Nr. 370227 / 15 .12.2011

Guvernul României
Domnului Valentin Adrian ILIESCU
Şeful Departamentului pentru Relația cu Parlamentul

Nr. 11324 /D.R.P.

Data 19.12.2011

adresa: Piața Victoriei nr. 1
București – România

Stimate domnule ministru,

Cu adresa nr. 10574/DRP/2011, ne-ați transmis interpelarea formulată de domnul deputat **Andrei Dolineaschi**, înregistrată la Departamentului pentru Relația cu Parlamentul sub numărul 3893B/2011, având ca obiect "Impactul disponibilizărilor din sectorul bugetar prevăzute în anul 2012 la nivelul județului Botoșani și situația salariilor bugetarilor".

Cu privire la această interpelare, precizăm următoarele:

Potrivit angajamentelor asumate de Guvernul României în cadrul Acordului Stand-by cu Fondul Monetar Internațional, țara noastră s-a angajat ca pentru anul 2012 să reducă deficitul bugetar cash de 1,9% din PIB, respectiv 3% din PIB (metodologie ESA) și totodată, să continue procesul de reducere a numărului de angajați din cadrul sectorului bugetar.

De altfel, obiectivele Strategiei fiscal-bugetare pe perioada 2012-2014, constau în continuarea consolidării fiscale și ieșirea țării din procedura de deficit excesiv în anul 2012, stabilitatea și predictibilitatea sistemului fiscal, controlul strict al cheltuielilor bugetare și revizuirea acestora prin alocarea unor sume pentru investiții și fonduri europene.

Astfel, se impune aplicarea și în anul 2012 a măsurii de blocare a ocupării posturilor vacante și de înlocuire a unui singur angajat din 7 care părăsesc sectorul bugetar, fapt ce va permite reducerea cheltuielilor de personal până la un nivel sustenabil.

Prin urmare, reducerea numărului de salariați din sectorul bugetar se va realiza gradual, astfel încât să nu producă disfuncționalități la nivelul administrației publice centrale și locale, Ministerul Finanțelor Publice nedeținând, însă, date în ceea ce privește ieșirile pe cale naturală ale personalului din administrația publică.

În același timp, menționăm că pentru încadrarea în deficitul convenit cu organismele internaționale, în anul 2012 salariile din sectorul public vor fi înghețate.

În cazul în care, în cursul anului, condițiile economice vor permite, se va avea în vedere acordarea de majorări prudente ale salariilor din acest sector.

Cu stimă,

Gheorghe IALOMIȚIANU

Ministru



✓